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EVALUACION TRANSFORMACIONES

ISOMETRICAS

OA 13:Describir la posiciéon y el movimiento (traslaciones, rotaciones y reflexiones) de figuras 2D,
de manera manual y/o con software educativo, utilizando: Los vectores para la traslacién. Los
ejes del plano cartesiano como ejes de reflexidn. Los puntos del plano para las rotaciones.

*Qbligatorio

. o/ ! . [N
1.  Direccion de correo electronico ™

DATOS PERSONALES

2.  NOMBRE COMPLETO *

3. CURSO *
Marca solo un dvalo.

(e A
e B

e c

4. GRUPO*
Marca solo un dévalo.

GRUPO 1 (PROFESORA CAROL)
GRUPO 2 (PROFESORA JOSIMAR)
GRUPO 3 (PROFESORA KARINA)

https://docs.google.com/forms/d/1TRoJPU_JZDdOZuK 1h8ZjvdeTYyluj_4KONozn254hRs/edit

COMPLETE LOS DATOS SOLICITADOS.
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LA SIGUIENTE EVALUACION CONSTA DE 12 EJERCICIOS, CADA UNO DE ELLOS ES
DESARROLLO DE SELECCION MULTIPLE DONDE SOLO UNA ALTERNATIVA ES LA CORRECTA.

Preguntas del cuestionario
RESPONDA SEGUN LO SOLICITADO.

5. 1 El punto (-6,1) se traslada segun el vector (1,0) y luego se refleja respecto al eje y,;jcudl es el

punto final? *

Marca solo un dvalo.

(7.1)
(-5-1)
(6,1)
(5.1)
(-51)
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6. 2. Enlafigura, se puede obtener el criangulo B al aplicarle al triangulo A una: *

Marca solo un dévalo.

traslacion segun el vector (-7, 5)

traslacion segun el vector (-7, -5)

simetria central respecto del origen
simetria axial con respecto a larectay = -x

rotacién en 180° en sentido antihorario con respecto al origen

7. 3.- Al punto (2,3) se le aplica una traslacion y se obtiene el punto (-6,4). Si se aplica la misma

traslacion al punto (-5, -1), ;Cual es el punto que se obtiene? *
Marca solo un o6valo.

(-9.6)
(9,-6)
(0,-13)
(-13,0)
(-13,2)
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8.  4.- El punto (4, 1) se traslada al punto (-2, 3) , jcudl es el vector de craslacion? *

Marca solo un dvalo.

C @2
6,2
) (2.-6)
C (@22
C ) (6,-2)

9. 5.- Un buque recibe desde tierra las siguientes 6rdenes de movimiento *

1. tres kildmetros hacia el Este.
2. cuatro kildmetros hacia el Norte,

Considerando gue el bugue se encuentra ubicado en el punto (0.0} de un plano cartesiano, dende los ejes son los puntos
cardinales (Morte es el eje y positivo v Este el gje x positiva), joudl es el vector gue representa su ubicacion luego de realizar
ambos movimientos?

Marca solo un o6valo.

C @)
) (@4-3)
) (-34)
ICY)
) @43)
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10.  6.- El cuadrilatero ABCD se ha rotado en torno al origen, en sentido antihorario, quedando

ubicado en AB'C'D', segin muestra la imagen adjunta. *
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:Encuantos grados fue rotadoe el cuadrilatero?

Marca solo un ovalo.

() 3600
() 2700
(1800
C Dope
()50

https://docs.google.com/forms/d/1TRoJPU_JZDdOZuK 1h8ZjvdeTYyluj_4KONozn254hRs/edit 5/10



27/10/2020 EVALUACION TRANSFORMACIONES ISOMETRICAS

11.  7.- En la figura adjunta, jcudl es el punto simétrico del punto P con respecto a la rectay = 47 *

4:&‘!'

? MRS R

,_3 i R —

Marca solo un évalo.

(-3,-3)
(-3,-11)
(3,-3)
(3,8)
(3,11)

12. 8- Dado el punto P de coordenadas (-1, 4) se le aplica una simetria axial con respecto al eje las

ordenadas. ;Cuales seran las coordenadas del punto imagen de P? *

Marca solo un o6valo.

(1.4)

(1,-4)
(4,-1)
(-1.4)
(-1.-4)
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13. o9-*

Alrotar el M ABC delafigura adjunta, con centra en el origen (J y un angulo de 90 7, se obtendra un /™ A'B cuyos
vartices son:

1 L]
-4 =2 -] x

Marca solo un 6valo.

(1,-4),(1,-1),(4,-2)
(-1,4),(-1,1),(-4,2)
(-1,-4), (-1,-1),(-4,-2)
(4,1),(1,1),(2,4
(4,-1),(1,-1),(2,-4)
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14.  10.- Segun la figura adjunta, jcual(es) de las siguientes afirmaciones es(son) verdadera(s)? 1. Al
rotar en 270° el punto (anti-horario) , en torno al origen se obtiene el punto (1, -2). IL. El punto
simétrico de Q con respecto al eje Y es el punto (2, -1). IIL. Al trasladar el punto Q , 3 unidades

a la izquierda y 5 unidades hacia abajo, se obtiene el punto (-5, -6). *

Marca solo un dévalo.

Solo 1l
Sololyll
Solo 1y lll
Solo Iy Il
L1y I

https://docs.google.com/forms/d/1TRoJPU_JZDdOZuK 1h8ZjvdeTYy1uj_4KONozn254hRs/edit
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s
kG

15.  11.- El trazo de la figura adjunta intersecta a los ¢jes en los puntos (3, 0) y (o, 6)

Sial trazo se le realiza primero una rotacion en 180° con respecto al origen (U1 ﬂ}. y después un desplazamiento de 2 unidades
hacia abajo, ;cual de los siguientes graficos representa mejor esta situacion?

Marca solo un ovalo.

C c C b

-3

https://docs.google.com/forms/d/1TRoJPU_JZDdOZuK 1h8ZjvdeTYy1uj_4KONozn254hRs/edit

9/10



27/10/2020 EVALUACION TRANSFORMACIONES ISOMETRICAS

16.  12.- Al punto R se le aplica una rotacion de 9o con respecto al punto Q, en sentido horario. Las

nuevas coordenadas del punto R son: *

b x

m.—-.-..-..-..-.--.-..-..-..-.-.

Marca solo un évalo.

() (-50)
() (-56)
) (50)
(65
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